

各位市民，大家好！我是枚方市市长伏见隆。

现如今以东京大阪为首，全国新型冠状病毒的感染者在增加。在本市，7月就确诊到超过50名的感染者，确诊者有再次增加的倾向。作为最近的倾向，以20多岁为中心的年轻一代感染者在增加。今后担心会扩散到中高龄一代以及重症风险高的老年人。如果不采取对策，任其扩散的话，需要就诊者就接受不到医疗服务。因此作为本市要采取新冠对策是刻不容缓。不仅要采取感染防止对策，我们还必须开展各种对策避免让经济停滞。

在今日（8月6日）所召开的紧急会议上，我们通过了第6次新冠对策相关补充预算案。其内容如下：为了能迅速进行PCR检查，设立“地域门诊·检查中心”，以此对策为首，我们还将归还保育费用，以及购买在中小学、留守家庭儿童会室使用的消毒液等等，一共采取15项对策。预算案总计26亿日元。

让我介绍其中一项对策的内容。那就是：给全市市民每人发放1枚3000日元的联票。在新冠所引起的经济萧条长期化的背景下，这张联票是可以在市内的商店里使用的。在感染缩小期间，我们将积极准备以期迅速实施。当然这是一项经济措施，但实际上也是一项防止感染扩大的对策。之所以如此说，是因为能使用该联票商店的条件是，需要张贴大阪府所推进的防止感染宣言标签。贴有该标签的店铺越增加，市内感染预防对策也将越得到推进，市民们则可更安全地利用市内的商店，安心度日。期待各位市民一定利用贴有防止感染宣言标签的店。敬请大家协作配合。另外拜托各位企事业单位，为了能大范围使用市所发布的联票，敬请赞同枚方市所推进的工作，一定利用本次机会进行登录，敬请多关照。

不输给新冠，创生枚方，我们共同努力吧。我们必将度过本次难关，超越新冠到新的未来。

令和2年（西历2020年）8月6日
枚方市市长 伏见隆